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https://www.wessexvoices.org/uploads/9/2/1/6/92161062/right_by_you_literature_review_-_october_2019.pdf
https://www.wessexvoices.org/uploads/9/2/1/6/92161062/right_by_you_literature_review_-_october_2019.pdf
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Hazel, Healthwatch Dorset volunteer

https://healthwatchdorset.co.uk/how-would-you-improve-local-cancer-support-services/
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Have you had a conversation with an NHS healthcare 
professional about your support and needs around cancer?
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Who are you?
Cancer patient

Carer

Family member

Other (please tell us more):
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Which areas of support do you need the most help with?
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When would you like to receive emotional support?
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When would you like to go for financial support?

22%

23%

24%

25%

26%

27%

28%

At diagnosis Before
treatment

During
treatment

After treatment

When would you like support with housing issues?
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When would you like support about diet?
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When would you like support about exercise?
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When would you like support about treatment?
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When would you like support with transport?
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When would you like to receive support if you 
have caring responsibilities?
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